



*REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ORIOVAC
OPĆINSKI NAČELNIK*

***IZVJEŠĆE
O RADU NAČELNIKA OPĆINE ORIOVAC
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2023. GODINE.***

U Oriovcu, rujan 2023. godine.

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (N.N. br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 49. Statuta općine Oriovac (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 10/09, 7/13, 4/18, 6/20, 11/21 i 23/22), podnosim Općinskom vijeću Općine Oriovac slijedeće

IZVJEŠĆE

o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2023.godine.

1. UVOD

Odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Oriovac propisano je da općinski Načelnik dva puta godišnje podnosi izvješća o svom radu predstavničkom tijelu.

U ovom razdoblju, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Oriovac obavljao sam poslove u okviru svojih nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka.

Donio sam niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na obavljanje izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja Jedinственоg upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog samoupravnog djelokruga, upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine, kao i njegovim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonima i Statutom.

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnika obavljao je Jedinственi upravni odjel Općine Oriovac.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2023.godine organizirao sam i proveo slijedeće poslove i procedure kako slijedi:

2. ODNOS OPĆINSKOG VIJEĆA I OPĆINSKOG NAČELNIKA

U razdoblju siječanj – lipanj održane su dvije sjednice Općinskog vijeća Općine Oriovac kako slijedi:

- 20. ožujka 2023. sa 28. točki dnevnog reda
- 24. svibnja 2023. sa 15. točki dnevnog reda

3. AKTIVNOSTI NAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI

Kao i do sada, i tijekom ovog izvještajnog razdoblja obraćao sam se brojnim Ministarstvima, stručnim službama, pravnim i privatnim osobama na području Republike Hrvatske kako bi uz njihovu pomoć uspio riješiti probleme koji iz godine u godinu predstavljaju zapreke u razvitku i poboljšanju standarda, ali i uvjeta u našoj Općini.

4. AKTI NAČELNIKA

Donosio sam i podnosio Općinskom vijeću akte iz svoje nadležnosti sukladno zakonskim odredbama, te o istom izvještavao javnost putem službene stranice Općine Oriovac te na društvenoj mreži općine.

5. PRIJEM MJEŠTANA

Vrijednost na kojima Općina Oriovac i općinski načelnik temelje svoj rad su dostupnost, suradnja kao i otvoreni dijalog s mještanima i organizacijama civilnog društva, odnosno općenito sa zainteresiranom javnošću.

Mještane Općine sam primao svakog radnog dana sukladno potrebama i vremenu , radi rješavanja problematike koja je obuhvaćala sva područja djelovanja – od komunalnih djelatnosti , socijalne skrbi i sl.

6. INFORMIRANJE JAVNOSTI O RADU

Javnost rada osigurana je objavom akata u „Službenom vjesniku Općine Oriovac“, na web stranici Općine, na oglasnim pločama, na sjednicama Općinskog vijeća, u komunikaciji s građanima, putem medija te provođenjem Zakona o pravu na pristup informacijama i postupka Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Općina Oriovac objavljuje na web stranicama opće i pojedinačne akte općinskog načelnika i Općinskog vijeća, zapisnike sa sjednica Općinskog vijeća, obavijesti o raspisanim natječajima te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima, dok neke od njih objavljuje i na Facebook profilu Općine.

Također ,o aktualnim temama – prezentacija općinskih projekata i programa, upućivanje raznih obavijesti priopćenja – informirao sam javnost putem lokalnih novina (Posavska hrvatska), SB TV i sl.

7. OBITELJ, MLADI I SOCIJALNE /DEMOGRAFSKE MJERE

Vežano uz socijalnu skrb, u prvoj polovini 2023.godine, a temeljem socijalnog programa općine i osiguranih sredstava u proračunu, mještanima slabijeg imovinskog i zdravstvenog stanja isplaćivale su se jednokratne novčane pomoći ili drugi odgovarajući oblik pomoći ,kao što je plaćanje računa za električnu energiju, uplaćivala su se sredstva za podmirenje troškova za ogrijeva sl.

Za sve učenike osnovnih škola i ove godine smo kupili radne bilježnice i obične bilježnice koje su ih dočekale prvi dan školske godine, što je vjerujem velika pomoć roditeljima.

Na temelju odluke Općinskog vijeća isplaćivao sam jednokratne naknade za svu novorođenu djecu s područja općine Oriovac.

Mjere sufinanciranja kupovine nekretnina za mlade obitelji pokazao se kao poželjan i uspješan projekt, te je u 2023.godini raspisan javni natječaj na koji se do sada javilo 8 obitelji , te su sa svima zaključeni Ugovori.

8. VATROGASTVO/CIVILNA ZAŠTITA

Mjere zaštite od požara, kao i sustav zaštite i spašavanja provodio sam sukladno zakonskim odredbama. Doneseni su svi pripadajući dokumenti kako bi se na vrijeme i na najbolji mogući način reagiralo na eventualne prirodne i ostale katastrofe.

19. srpnja i 21. srpnja 2023. godine općinu Oriovac je zahvatilo veliko nevrijeme koje je napravilo štetu na stambenim i poslovnim objektima , te na zelenim površinama. Odmah je sazvana sjednica Stožera općine Oriovac na kojoj je donesen zaključak da se odmah uputi zahtjev za proglašenje elementarne nepogode županu Brodsko-posavske županije kao i smjernice za rad na terenu .

Dobrovoljna vatrogasna društva su odmah izašla na teren, kao i djelatnici komunalnog poduzeća Orio-kom, kako bi sanirali nastalu štetu.

U reciklažnom dvorištu osigurao sam potrebnu količinu najlona za pokriti krovove mještanima kako ne bi došlo do daljnjeg uništavanja u slučaju kiše i odmah sam angažirao tvrtku s područja općine Oriovac koja je sanirala sve uništene krovove mještanima besplatno po redoslijedu zaprimanja, kao i poduzetnike koji su pružali uslugu korištenja dizalice/korpe na trošak općine.

Obzirom da je zbog velikog nevremena došlo do kvara na električnim instalacijama u naseljima Lužani, Pričac i Živike osigurao sam svim mještanima hladnjaču u koju su mogli donijeti mesne prerađevine iz svojih hladnjaka kako ne bi došlo do kvarenja odnosno potpunog uništenja dok električna mreža nije bila osposobljena.

9. PROJEKTI/AKTIVNOSTI OPĆINE

U ovom izvještajnom razdoblju detaljno su opisani projekti prijavljeni na natječaje, kao i projekti koji su realizirani.

Oriovačka razvojna agencija u suradnji s Općinom Oriovac i organizacijama civilnog društva prijavila je nekoliko važnih projekata koji su od interesa za lokalnu zajednicu. Riječ je o projektima koji u svojoj srži doprinose povećanju kvalitete života u lokalnoj sredini.

To su slijedeći projekti:

1. „Obilježavanje 90 godina postojanja Lovačkog društva „Orljava“ Slavonski Kobaš“
2. „Uređenje i opremanje dječjih igrališta na području općine Oriovac“
3. „Kupnja stroja za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada“
4. „Fišijada u Oriovcu“
5. „Sanacija divljih odlagališta za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš“
6. „Dobro je činiti dobro“ – prevencija institucionalizacije I
7. „Aktivni u zajednici“

Projekt „Obilježavanje 90 godina postojanja Lovačkog društva „Orljava“ Slavonski Kobaš“ je prijavilo Lovačko društvo „Orljava“ Slavonski Kobaš u suradnji s Oriovačkom razvojnom agencijom na Javni natječaj za financiranje programa, projekata i manifestacija udruga koje doprinose razvoju poljoprivrede na području Brodsko – posavske županije za 2023. godinu pri čemu su odobrena sredstva u visini od 2.000,00 eura.

Općina Oriovac uspješno je prijavila projekt „Uređenje i opremanje dječjih igrališta na području općine Oriovac“ u sklopu Javnog poziva za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini. Riječ je o projektu kojim će se urediti i opremiti dječja igrališta u naseljima Lužani, Oriovac i Slavonski Kobaš s naglaskom na ugradnju novih dječjih sprava. Projekt je to koji će doprinijeti ostvarenju trajno pozitivnih rezultata jer će se poboljšati uvjeti života u ruralnoj sredini, doprinijeti atraktivnosti dječjih igrališta te razviti društvena infrastruktura za sportske i zabavne aktivnosti na igralištima. Za provedbu ovog projekta osigurana su sredstva u visini od 17.325,00 eura pri čemu Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine sufinancira projekt u visini 60% ukupne vrijednosti.

U sklopu Javnog poziva za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada Općina Oriovac je u suradnji s tvrtkom ORIO – KOM d.o.o. uspješno aplicirala za kupnju inovativnog stroja za prikupljanje sve vrste ambalaže (plastika, limenke, staklo). Riječ je o stroju kojeg odlikuje visoka kvaliteta, modularnost, inovativni dizajn, jednostavnost rukovanja i razmjene podataka o prikupljenoj ambalaži. Stroj je vrijedan

45.000,00 eura pri čemu Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancira 80% ukupne vrijednosti dok će Općina Oriovac osigurati potrebnih 20%. Nabavka stroja za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada kao i njegovo stavljanje u funkciju planirano je za prvu polovinu iduće godine

Športska ribolovna udruga Šaran Oriovac u suradnji s Oriovačkom razvojnom agencijom uspješno je aplicirala na Javni natječaj za financiranje programa, projekata i manifestacija udruga koje doprinose razvoju poljoprivrede na području Brodsko – posavske županije za 2023. godinu za održavanje 25.-te „Fišijade“. Brodsko – posavska županija tako je odobrila 1.500,00 eura za održavanje iste.

Općina Oriovac uspješno je aplicirala na Javni poziv za neposredno su/financiranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“). Riječ je o projektu sanacije lokacija onečišćenih otpadom odbačenih u okoliš pri čemu će se sanirati 2 odlagališta divljeg otpada u Slavonskom Kobašu i to na katastarskoj čestici 1394 – Prašnice i katastarskoj čestici 2320/2 – Jermenice. Za ovaj projekt osigurana su financijska sredstva u vrijednosti 92.350,00 eura pri čemu Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancira 80% ukupne vrijednosti projekta.

Dana 20.9.2023. godine Općina Oriovac prijavila je projekt „Dobro je činiti dobro“ – prevencija institucionalizacije I. Projekt je usmjeren na povećanje socijalne uključenosti i prevenciju institucionalizacije ranjivih skupina osiguravanjem dugotrajne skrbi pružanjem usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000,00 eura, a projekt će se po odobrenju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava na području općine Oriovac provoditi 36 mjeseci. Općina Oriovac će nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava na svojoj mrežnoj stranici objaviti Javni poziv za iskaz interesa za uključivanje pripadnika ciljnih skupina na sudjelovanje u projektu.

Općina Oriovac pokrenula je inicijativu u Hrvatskim autocestama za izgradnju prometnog čvorišta Oriovac za koje Idejno rješenje izradio Institut IGH d.d., a isto će biti podloga za buduću izradu glavnog projekta čvorišta Oriovac.

I dalje poduzimamo aktivnosti za dobivanje pozitivne ocjene i suglasnosti za izgradnju čvora Oriovac od strane HAC-a

10. PROSTORNI PLAN

Kao što Vam je poznato pokrenute su aktivnosti vezane uz Izmjenu i dopunu Prostornog plana uređenja Općine Oriovac.

Zavod za prostorno planiranje izradio je prijedlog Odluke koja je upućena u Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko posavske županije od kojih je zatraženo mišljenje o potrebi provedbe postupka „Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VI..Izmjena i dopuna prostornog plana“(dalje u tekstu :Ocjena).

Po zaprimanju navedenog mišljenja obveza Općine je provođenje postupka Ocjene , odnosno upućena je Odluka sa pripadajućim materijalima i kartama na nekoliko adresa(H.šume,H.Vode , susjedne općine B.Stupnik ,N.Kapela ,Bebrina i sl.) koji imaju rok od 30 dana za dostaviti svoje mišljenje.

Po proteku roka od 30 dana i zaprimanju svih mišljenja , dokumentacija se dostavlja u Zavod za prostorno planiranje koji će na temelju mišljenja izraditi materijal za završetak postupka Ocjene . Nakon toga slijedi izrada dokumenata , savjetovanje sa javnošću u trajanju od 30 dana , javno izlaganje , te potom Odluka o izradi izmjena Prostornog plana ide na sjednicu Općinskog vijeća.

11. PRORAČUN OPĆINE ORIOVAC ZA 2023. GODINU

Općina Oriovac izradila je Proračun Općine za 2023. godinu i projekcije proračuna za 2024. i 2025. godinu, u skladu s odredbama Zakona o proračunu (N.N. 144/21) koje se odnose na izradu proračuna, Smjernicama i uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023. - 2025. godine te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda, koje su temelj za izvršavanje Proračuna Općine Oriovac u 2023. godinu.

Prihodi i primici

U Proračunu Općine Oriovac za 2023. g. ukupni prihodi iznose 5.417.232€. Od toga su planirani prihodi poslovanja 5.080.202,70 €, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 67.030,00 €, primici od financijske imovine i zaduživanja iznose 1.911.119,91 € te planirani preneseni manjak prihoda od 701.572,77 €.

Rashodi i izdaci

Rashodi su planirani u ukupnom iznosu 5.113.714,32 €, od čega se na rashode poslovanja odnosi 2.306.302,78 €, a 2.801.411,54 € na rashode za nabavu nefinancijske imovine (investicije i ulaganja), izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznose 1.243.065,52 €.

Proračun Općine Oriovac za 2023. godine, izrađen je i usklađen sa svim zakonskim obvezama, potrebnim pravilnicima i propisima te Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko - posavske županije i Republike Hrvatske.

Proračunom za 2023. godinu, uskladilo se izvršavanje već zadanih i preuzetih obveza, ali isto tako stvorili temelji za daljnje korištenje mogućnosti financiranja iz EU fondova u tijeku 2023. godinu Prihodi i rashodi, planirani su na temelju dosadašnjeg ostvarenja proračuna 2022. godinu, što je dalo dobru bazu za planiranje ukupnog proračuna.

Svi kapitalni rashodi planirani u 2023. godinu (posebice izgradnja komunalne infrastrukture koja se sufinancira kroz kapitalne pomoći i kredit), planirani su sukladno dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak investicije za koju se Općina kandidira preko nadležnih ugovornih tijela u RH (ministarstva, ESI fondovi, i dr.).

12. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE

U 2022. godini raspisan je javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta na rok od 25 godina. Na javni natječaj bilo je izloženo sve raspoloživo poljoprivredno zemljište ukupne površine 65,56 ha . Po raspisanom natječaju Općinsko povjerenstvo je izvršilo odabir najpovoljnijih ponuda , kojom je obuhvaćeno 54,61 ha , i prijedlog Odluke dostavljen je Općinskom vijeću na donošenje. Odluka o odabiru sa pripadajućom dokumentacijom upućena je Ministarstvo poljoprivrede na dobivanje suglasnosti , međutim istu nismo dobili jer su utvrđene određene nepravilnosti u odabiru. Općinsko povjerenstvo je zatim revidiralo svoje dokumente i dostavilo izmjenu odluke o odabiru najpovoljnijih zakupnika , koja nažalost opet

nije prihvaćena od strane Ministarstva , te je traženo da Povjerenstvo pregleda kompletnu dokumentaciju još jednom što je učinjeno i upravo je na ovoj sjednici na dnevnom redu donošenje nove odluke .

Moram napomenuti da postoji veliki interes za poljoprivredno zemljište i stranke se svakodnevno interesiraju u Općini kada će biti novi natječaj .

Nastavno na navedeno pred samim krajem je izrada Izmjena programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i to poglavito iz razloga jer se stanje izmijenilo od „starog“ Programa , odnosno usklađenjem podataka u katastru i gruntovnici ima znatno više usklađenih katastarskih čestica u vlasništvu RH za koje postoji veliki interes i koje se mogu staviti na raspolaganje. Po izradi Izmjena programa i javnog savjetovanja materijal će biti stavljen na sjednicu Općinskog vijeća na donošenje , te potom slijedi raspisivanje javnog natječaja po odredbama Zakon o poljoprivrednom zemljištu .

13. ZAKLJUČAK

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela, a s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u Općini .

NAČELNIK

Antun Pavetić